

天气越来越冷，车辆容易出现故障

# 做足保养让爱车温暖过冬

本报实习生 隋忠伟 本报记者 李玉涛

连续几日最低气温达到零度以下，让人们切实感受到了寒冬冷意。气温的骤降不仅对行车有较大影响，还容易导致车辆出现故障，所以汽车保养显得尤其重要。

▶12日下午，北京现代山东路顺新店的工作人员进行车辆保养。本报记者 李玉涛 摄

## 热车很重要

随着温度降低，机油变得粘稠影响流动性，缺少有效地润滑保护，就可能会使发动机产生磨损，将来会产生高昂的维修费用。对于发动机来说，机油是保护发动机零件的重要因素，因此对发动机预热还是很重要的。

“润滑系统对汽车发动机的各个部件进行有效的润滑，以防过度磨损。”日照鸿发雪佛兰4S店售后经理崔久龙说，“汽车每行驶5000—10000公里时就需清洗保养一次，遇到发动机噪音过大，加速无力，水温过高时也需清洗保养一次，有助于减少发动机部件的磨损，延长发动机寿命，提高发动机动力。”

“冬季热车是一个不可缺少的环节，如果时间允许的话，可适当热车3分钟左右，这样做对车辆是有好处的。”他说。



## 检查防冻液

随着天气变冷，大部分时间温度会低于零度，这样发动机的冷却系统中如果是普通的水的话容易结成冰，不利于汽车启动也容易造成发动机的损坏。

“冷却系统故障是导致发动机故障的头号杀手，占到故障总数的50%左右。”崔久龙提醒广大车主，“添加防冻液可以有效地遏制冷却系统结冰情况的发生，所以千万不要忘记检查一下防冻液。”

## 及时补充电解液

冬季汽车的耗电比其他季节要大得多，蓄电池在汽车

使用过程中起到重要的作用。如果它不能正常供电，第一反应就是发动机无法起动。

由于天气寒冷，而在低温环境下蓄电池电容量比常温时的电容量低得多，因此在寒冷季节不少汽车会出现打不着火的现象。

“蓄电池最怕低温，低温环境下蓄电池电容量比常温时的电容量低得多，因此应对蓄电池进行全面检查确保发动机启动正常。”崔久龙说。

他还提醒广大车主应及时检查蓄电池是否有足够的电解液，如果不足应及时补充蓄电池的电解液，以调节好蓄电池的电解液比重。同时需要查看是否有漏电解液或变形的现象。

## 制动系统很关键

冬季雨雪天气随时出现，道路会变得湿滑起来，制动系统尤为关键。

记者在该店售后部看到，一辆车因为冬季没有保养，导致制动系统异常，售后的师傅正在给维修。

“制动液过少、制动液的液质过脏、制动液内含有水分、不符合原制造厂家要求的劣质制动液，都会造成制动距离加长或制动失效。”北京现代日照顺新店售后部王师傅说。

“检查磨擦片的厚度是必须的，还要检查制动磨擦片是否有断裂，制动分泵是否有漏油的故障。”他说。

## 奔腾B90

### 安全智能带来全新驾乘感受

**本报讯** 作为奔腾品牌全新旗舰车型奔腾B90，从2012年8月22日上市至今，已3个多月。从近期发布的销量数据来看，这款自主新车上市后的表现可圈可点。凭借大气动感的外观、先进的科技、实惠的价格，以及奔腾品牌一直以来的良好用户口碑，奔腾B90“卖相”大好，虽然上市时间不长，但奔腾家族这款旗舰新车已得到了不少用户认可，渐成气场。

事实上，作为一汽奔腾今年隆重推出的新车型，奔腾B90除了外观养眼，价格亲民以外，更以丰富的细节展现了人性化设计理念。同时更拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势，承载着一汽轿车以科技为核心竞争力搏击高端市场的期待。

“我一直很偏爱奔腾的品质，奔腾B70、奔腾B50，我都非常熟悉。这次试驾奔腾B90感觉非常不错，一上手就发现，它的油门、制动和方向控制确实非常轻便灵敏，弯道能力也特别好。”奔腾B70用户潘先生说。很多试驾过奔腾B90的车友，都会对其良好的操控性留下深刻印象。

除了出色的动力总成，轻量化科技的应用，也是奔腾B90获得优异动力性能的关键因素之一。奔腾B90使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材，车身高强度钢板应用比例高达46%。既降低了车身的重量，同时也大大提高了车身强度。此外激光拼焊技术在奔腾B90身上也被大量应用，前后纵梁、前后车门内板、侧围内外板等12个关键结构总成采用激光拼焊板，在保证车身强度和刚性的条件下，有效减轻了车身重量。出色的轻量化科技应用，使奔腾B90在车身轻量化与坚固性之间找到了完美平衡。

(本记)



EADO逸动

悦翔

奔奔MINI

CX30

CX20

节能惠民政策倒计时，长安汽车岁末冲量大回馈

荣耀  
150载  
长安感恩季  
亿元倾情钜惠



百年长安，自主未来。

150年见证中国近代工业发展变迁，立足自主创新、持续打造自主研发核心竞争力，长安汽车，自主品质创新未来。值此150周年之际，3亿元倾情回馈新老用户，全车系促销活动火热进行中。

日照翔达汽车销售服务有限公司

地址：日照市奎山汽车城（204国道西侧） 销售热线：0633-8617555 24小时服务热线：0633-2270633  
莒州大众：6261688 五莲龙腾：5213001